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Техническое задание

на  предоставление услуг по доступу к сети «Интернет» для нужд 
ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» г. Владикавказ»

1. Место оказания услуг:
Исполнитель должен предоставлять услугу по доступу к сети «Интернет» по адресу: 362002, Республика Северная Осетия - Алания, г.  Владикавказ, ул.Чкалова,16.
2. Срок оказания услуг
С 01.01.2022 года по 31.12.2022 года.
3. Форма, сроки и порядок оплаты закупаемых товаров, работ, услуг:
Оплата услуг производится Заказчиком путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя,  в следующем порядке:	
В течение 5 (пяти) календарных дней с даты подписания Сторонами акта сдачи-приемки выполненных работ(услуг), при условии получения Заказчиком оригинального комплекта документов, подписанного со стороны Исполнителя: счета на оплату, актов сдачи-приемки оказанных услуг/выполненных работ (2 экз.), счет-фактуры. 
Исполнитель ежемесячно, не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным, предоставляет акт выполненных работ (услуг), счет, счет – фактуру.
4. Требования к качеству услуг
Исполнитель обязан оказывать Заказчику услуги в строгом соответствии с действующим законодательством, техническими нормами, определенными Федеральным законом «О связи» № 126-ФЗ от 07.07.2003 и Приказом Министерства информационных технологий и связи Российской Федерации № 113 от 27.09.2007 «Об утверждении Требований к организационно-техническому обеспечению устойчивого функционирования сети связи общего пользования», постановлением Правительства Российской Федерации от 23.01.2006 № 32 «Об утверждении Правил оказания услуг связи по передаче данных», национальными стандартами, правилами, техническими нормами, действующими на территории РФ, лицензиями, настоящим Техническим заданием и заключенным договором.
Обеспечение круглосуточного доступа к сети «Интернет», т.е. в режиме «24x7»: 24 часа в сутки 7 дней в неделю, 365 (6) дней в году, без ограничения трафика с гарантированной скоростью передачи данных не менее 50 Мбит/с с статическим IP - адресом на протяжении срока действия договора. Работоспособность канала связи должна составлять не менее 99,9 % времени.
Канал связи доступа к сети «Интернет» должен обеспечивать симметричность предоставляемой услуги связи, т.е. скорость загрузки из сети «Интернет»  должна быть равна скорости выгрузки в сеть «Интернет». 
5. Требования к техническим характеристикам услуг:
Предоставление доступа к сети «Интернет» с неограниченным объемом принимаемой/передаваемой информации.  Оказание услуг осуществляется без дополнительных затрат на оборудование со стороны Заказчика.
Прерывание услуги не должно превышать 1 часа единовременно и не более 3 часов в месяц.
Граница зон ответственности Заказчика и оператора связи: порт телекоммуникационной аппаратуры Заказчика, размещенной в помещениях объектов Заказчика.



